

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação/PRPPG  
Centro de Educação, Comunicação e Artes/CECA  
Programa de Pós-Graduação em Educação – nível de Mestrado e Doutorado/PPGE

EDITAL Nº 019/2020-PPGE

ERRATA DO EDITAL Nº 006/2020 DO PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – NÍVEL DE  
MESTRADO/PPGE.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, Campus Cascavel, no uso de suas atribuições legais,

**Torna público:**

ERRATA DO EDITAL Nº 006/2020-PPGE, que publicou o cronograma parcial das bancas de defesa de dissertação de março dos discentes da Turma de 2018, conforme segue:

No anexo único, na defesa da mestranda Dyeniffer Jessica Bezerra Parisoto, no item local,

**ONDE SE LÊ:**

Sala 8 do NeadUni bloco E (prédio Fecivel)

**LEIA-SE:**

Sala de videoconferência da Reitoria (segunda porta a direita ao adentrar a Reitoria).

Cascavel, 18 de março de 2020.



Prof. Dr. Adrian Alvarez Estrada  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação  
em Educação – nível de Mestrado e Doutorado/PPGE  
Portaria nº 2161/2019-GRE